

AfD ne atacă!

AfD, un partid condus de rasiști și xenofobi, își pregătesc următorul congres federal: de pe 28 pe 30 iunie, vor să își dezvolte planurile pentru deportări și propaganda nazistă. Chiar în mijlocul regiunii Ruhr, unde proporția de locuitori cu un istoric de migrație este de 40%. Mai presus de orice, asta este o insultă împotriva celor care s-au mutat în Germania de la al Doilea Război Mondial încoace, au reconstruit această țară și încă asigură prosperitatea economică a Germaniei.

AfD vrea să își continue politicile rasiste cu naziști confirmați în parlamente și, precum Hitler, să preia puterea. De la publicarea investigației corectiv, ne este tuturor clar ce plănuiește AfD în continuare: deportarea noastră, a milioanele de oameni care trăiesc aici, a surorilor noastre și fraților noștri, a părinților noștri, a bunicilor, a prietenelor și prietenilor.

Nu vom permite asta! Ne-am făcut o casă în Germania și vom împiedica AfD-ul, clasificat ca „extremiști de dreapta” de către Oficiul pentru Protecția Constituției, să ocupe străzile din Ruhr, o regiune care a fost marcată de imigranți mai mult ca oricare alta din Germania. Nu vom privi pasiv cum AfD împinge autoritățile și politica germană din ce în ce mai mult spre dreapta, cum încalcă drepturile omului la azil, cum ne atacă comunitățile.

Ne vom apăra.

Scopul nostru este să nu permitem ca AfD să își desfășoare nederanjat congresul unde se vor planifica politici antidemocratice și hărțuiala rasistă și xenofobă împotriva noastră. Diverse activități care se susțin una pe cealaltă ne vor ajuta să îl atingem:

1. Demonstrații masive:

Vom participa la proteste de masă împotriva AfD și ne mobilizăm pentru protestele din jurul congresului. Vrem să contribuim la eforturile ca AfD să nu își poată răspândi politicile rasiste fără a întâmpina rezistență.

2. Nesupunere civică

Pentru că AfD vrea să ne deporteze, nu e destul să protestăm. AfD este un partid condus de rasiști. Nu trebuie să le acordăm niciun spațiu. De aceea vrem să blocăm congresul nedemocratic al AfD cu acțiuni creative și colorate. Prin aceste acțiuni ne protejăm pe noi, ne protejăm familiile, și ne protejăm prietenele și prietenii.

Noi, o comunitate de oameni cu un istoric de migrație în Germania, facem un apel: haideți să ieșim împreună pe stradă! Umpleți autobuzele cu copiii voștri, cu bunicii, mătușile, unchii, vecinele și vecinii, prietenele și prietenii, colegele și colegii. Închiriați autobuze proprii, veniți la Essen și alăturați-vă protestelor împotriva AfD-ului rasist și xenofob! Toți împreună, mână în mână împotriva unei a doua Germanii naziste, pentru a trăi aici în siguranță și cu demnitate!